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PasMUHKa

Kaxabin npaBUnNbHbINX OTBET — 3

Kakoun ropogadm:arom n3 101
NMEHN?

CKOnbKO rpaHen y
Heo4YnMHeHHOoro kKapaHgawa?

B ABYyX KapmMaHax MMeeTcs
NopoBHY AeHer. 13 nesoro
KapMaHa nepenoxunn B
npaBbI 7p50K. Ha ckosnbko B
npaBoM KapmMaHe aeHer
cTano bonblue, Yem B
neBoMm?

Kakown umndpopon
OKaH4MBaeTCcH
npoun3BeaeHne BCeX YETHbIX
OBY3Ha4YHbIX Yncen?
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MoxkeT nu gpobb, B KOTOPOM
YUCNUTENb MEHbLLE
3HameHaTens, 6bITb paBHOW
apobu, B KOTOPOW
yncnuTens donbLue
3HameHaTenqa?
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KpoccBopna
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BukTopuHa

3a Kaxablii NpaBuUIbHbIA OTBET — 4 NG

“ . CKONBKO BECUT AKPOBAT? "/

/ }’ Akpobat 1 coba4voHka

N

4=577C BecdT ABa NycTbix 604YOHKA.

NS

LycTpbi nec 6e3 akpobarta
BecuTt aBa moTka wnararta.

A C OOHUM MOTKOM SITHEHOK
BecuT, BuanTe, 004OHOK.
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OH NofoBUHY NIIIOLLEK ChEST
N nntoc ewwé nonnnoLKy.

LLen, wen, ycenca oTooxXHYTb
A nog «Ky-Ky» KYKYLLKK

BHOBbL NONOBUHY NIIHOLLEK CbEST
A nntoc ewwé nonnioLKy.

v=1 CTeMHes0, OH YCKOpWII LWar,
Ho Ha KpbinbLe n3byLuKu
i OH cHOBa non-ocrartka cbern
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BukTopuHa

3a Kaxabin npaBusibHbIU OTBET — 4

noMorMPACNOPSONTENIO BAN

XKunu korga-To Ha cBeTe NPUHLIECCHI.
BbInn npekpacHbIMU UX UHTEPECHI.
He 3Hanu NpuHLIECCHI HU CKYKW, HU
3MNOCTH. ..

OHM Hapskanucb 1 e3gunu B rocTu!
Ha 6an cobuparomcs npuexams 10 npunyecc.

Kak pacnopsioumento 6ana paccmasums 6 3ae 0ns
manyes 10 kpecen max, umoodwl 8001b KAHCOOU
cmeHbl 0Kazanoch no mpu kpecia? Hapucyil.
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